

他们(君合)及时响应客户的要求,并提供全面和高质量的法律服务。

——《钱伯斯大中华区法律排名》(Chambers Greater China Region)

纽约分所

君合律师事务所于1989年创立于北京,是中国最早的合伙制律师事务所之一。发展至今,君合已在海内外拥有十二个办公室和逾千人的专业团队,是国际公认的、卓越的中国大型综合律师事务所之一。

君合纽约分所设立于1993年,是君合的第一家海外办公室,也是中国律师业迈出国门的第一步。作为业界先驱,君合纽约分所一直致力于为“走出去”的中国企业担任法律前哨,在中国企业对美投资以及以美国为中转地的中南美洲投资领域颇有建树。

律师团队

君合的纽约团队由五名合伙人统领,网罗了中国法律学人的优秀代表。他们除一致拥有中美知名大学的傲人学历和美国杰出律所的长期工作经历外,在跨境投资和并购领域的专业水准和经验也丝毫不逊于美国大型律所。因为他们的专长,他们经常受邀在一些非常具有影响力的机构对中美投资或在中国开展业务等涉及的法律问题进行演讲,包括American Conference Institute, Practising Law Institute, 以及哈佛中国论坛等。

共同的语言和文化背景、以及对美国社会和法律环境的深刻理解,是君合纽约分所服务于中国客户得天独厚的优势;而在国际化的舞台上提供本土化的服务,则是君合纽约分所对中国客户的真诚承诺。

核心业务领域

- 公司业务,包括设立美国和离岸公司、起草公司组织文件、起草谈判商业合同等;
- 并购业务,包括股权和资产并购、投资合资、反垄断和国家安全审查申报事项等;
- 房地产业务,包括商业和住宅房地产建设、收购、租赁、融资等;
- 银行基金业务,包括银行融资、内保外贷、基金设立和投资等;
- 证券业务,包括股票发行、债券发行、上市公司披露、证券合规咨询等;
- 争议解决业务,包括联邦和州法院诉讼、美国和国际仲裁、调解等。

全心全意的商业伙伴

除提供优质法律服务的能力外,君合纽约分所与美国社会的深入交融和广泛联系也令客户印象深刻。在过往的交易中,君合纽约分所依托在美国政商界的积淀,不仅为客户推荐本地融资和资产托管渠道,还积极协助客户与项目所在地的中企商会负责人及各行业的专业服务商建立联系,尽最大努力为客户在美国立足和平顺发展创造条件。

电话:+1 212 703 8702
 传真:+1 212 703 8720
 邮箱:junheny@junhe.com
 地址:美国纽约市第五大道630号
 洛克菲勒大厦45号1919室

← 22-51
WALL ST

客户还受益于他们(君合)设在纽约和硅谷的办公室。

——《钱伯斯全球法律排名》(Chambers Global)

一站式的并购法律服务

在君合纽约分所所代理的中国客户赴美投资项目中,不少是跨两个以上法域、需要多个君合办公室甚至第三方协作律所共同参与的案件。受惠于君合资源统一、客户共享的管理机制,不论是君合内部协作完成的项目,还是君合牵头协调所际合作团队完成的项目,君合纽约分所均能在君合的大平台上为客户提供一站式、全方位的服务体验。

业绩精选

代表一家上交所上市公司、中国从事药物非临床评价(CRO)的企业收购美国新英格兰地区前三大CRO之一,拥有20多年的运营历史公司的100%股权。客户在业务规模、业务领域、技术水平及法规认证方面的优势与被收购公司在实验模型、管理模式及北美地区的市场优势相结合,旨在向国内外客户提供更专业、全面、全球化的服务。君合为本项目提供全程法律服务,包括交易方案设计、全面尽职调查、起草谈判交易文件、审查修订标的公司资产剥离的交易文件、协助顺利通过美国国家安全(CFIUS)审查及履行交割手续等。

代理一家深交所上市公司、中国激光装备行业的领军企业,收购美国麻省一家全球精密光子器件和子系统的主要供应企业。该企业激光光源、扫描光束传输和精密运动控制等产品在全球医疗、工业、科研和微电子等市场具有领先地位。客户通过本次并购获得了国际知名的激光系统品牌,取得了多项关键专利,接收了核心管理和员工团队,并承继了多项重要的供货、销售和特许等合同,对客户在国际国内两个市场增强竞争优势、实现下一阶段跨越式发展具有重大战略意义。君合为客户提供了全程美国并购法律服务,包括协助设计并建立交易结构、从事法律尽职调查、修改和谈判交易文件、直到完成交割。

代表一家深交所上市公司、国家重点农业产业化龙头企业,完成对美国加州一家有三十年历史的水产批发业老牌企业的股权并购和相关商业房地产的资产收购。该收购有利于客户构建国外水产品消费市场终端网络,以自主品牌方式迅速进入美国消费市场终端,提高在全球水产行业的竞争优势和地位;同时有利于客户及时获知国际市场供求信息并及时反馈,拓展采购渠道,拓宽发展空间,符合未来发展的战略要求。君合提供的全面美国法律服务包括法律尽职调查、起草和谈判全部交易文件、理顺目标公司融资结构、成立美国子公司、搜索并审阅美国抵押权设置记录、以及完成交割等方面。

代表一家深交所上市公司、全球领先的动力活塞组件系统供应商企业以约1.2亿美元收购美国密歇根州汽车配件公司全部股权以及经营性土地厂房。该公司是客户在北美的主要合作伙伴,为客户在北美销售提供产业链垂直整合服务,满足客户对一级供应商“全服务供应商资格”的要求。本次收购巩固和扩大客户在北美市场的份额,整体提升客户在北美市场的盈利能力与核心竞争力,提升客户国际化管理水平及海外增值服务运营能力。君合为客户提供了全程美国法律服务,包括美国公司设立、尽职调查、交易文件谈判、反垄断申报等。

年度卓越律所金奖
2022、2021、2020
《商法》卓越律所大奖
(China Business Law Awards)